
Тур на Драгобрат 

Драгобрат – перлина Українських Карпат. Унікальний рельєф схилів та 
необмежена кількість снігу в районі Драгобрату привертає увагу любителів 
гірськолижного екстриму. 

Якщо ви профі в гірськолижному спорті, то вам однозначно варто 
відвідати тур на Драгобрат. Адже він має низку вагомих переваг. По-перше, 
тут набагато менше туристів, ніж в нашумівшому Буковелі. По-друге, тут ви 
на сто відсотків зможете відчути цей захопливий дух екстриму, спускаючись 
по безлічі обладнаних трас для фрірайту. І, по-третє, ви матимете можливість 
насолодитися прекрасною природою, адже Драгобрат оточений хвойними 
лісами, вище яких – альпійська зона, а далі початок гірського масиву, вершина 
якого – гора Стог. Поруч видніється найвища точка Українських Карпат – гора 
Говерла, яку важко не помітити за горами Жандарм та Близниця. 

Відвідати тур на Драгобрат – означає спробувати свої можливості на 
найбільш високогірному гірськолижному курорті України, який 
розташований на висоті 1300-1700 метрів над рівнем моря. А завдяки 
унікальному клімату та розташуванню в оточенні гір Свидовецького хребта 
тут завжди стабільний сніговий покрив з листопада по травень. Свидовецький 
гірський масив і його захоплюючі пейзажі притягують любителів 
гірськолижного спорту не тільки з України, а і з багатьох країн Східної 
Європи. 

Так як, перепад висоти на Драгобраті – близько 500 метрів, тут обладнані 
траси на будь-який смак: одна синя, три чорні та п’ять червоних. Також є 2 
кресельних та 8 бугельних підйомників, що просто необхідно для катання на 
таких високих схилах. Основні підйомники Драгобрата розташовані на схилах 
гори Стог. Також любителі екстриму зможуть спробувати трампліни для 
фрістайлу міжнародного класу. 

Значною причиною відвідати тур на Драгобрат є відповідальний підхід 
до створення умов відпочинку, так як тут всі траси для спусків підготовлені 
снігоущільнюючою технікою, що забезпечує необмежені можливості для 
катання на лижах та сноубордах на цілинному снігу. 

В тур на Драгобрат відправляються покататися на лижах та сноубордах 
як недосвідчені новачки, так і професійні лижники, аси, екстремали 
гірськолижних видів спорту. 

Щороку сотні туристів приваблюють відвідати тур на Драгобрат такі 
переваги, як: тривалий гірськолижний сезон (а саме з листопада по травень), 
невисокі ціни, сприятливі погодні умови, зручне розташування та відмінний 
сервіс. Для того, аби отримати максимальне задоволення від відпочинку, 
даний тур рекомендується відвідувати лижникам з мінімальним рівнем 
підготовки, так як більшість трас її вимагають. Проте, тут обладнані 



підйомники і ділянки трас для новачків і дітей, та практично в кожному готелі 
можливий прокат спорядження та катання з інструктором. 

Якщо Ви не маєте при собі необхідного спорядження, однією з 
популярних послуг туру на Драгобрат є оренда спорядження. Ця послуга 
настільки популярна, що орендувати все, що вам потрібно, можна в будь-
якому готелі. Проте, якщо заздалегідь попіклуватись про цю необхідність, 
можна орендувати все необхідне спорядження в с. Ясіня, поблизу Драгобрату. 
Значною перевагою такої оренди є вища якість обладнання та доступніші ціни, 
аніж на самому курорті. 

Плануючи тур на Драгобрат, не варто перейматися з приводу вибору 
житла, так як тут представлено житло на будь-який смак та гаманець: тут 
можна орендувати як номер в міні-готелі, так і котедж або садибу для великої 
компанії. А для того, аби після екстремального дня на схилах крутих гір 
налаштуватися на наступний не менш активний день, можна орендувати 
житло з сауною, лазнею або чанами. 

Якщо чередувати активний відпочинок на лижах із максимальним 
розслабленням в чанах, то заряд енергією на нові звершення в житті – Вам 
забезпечено! 


